Matematyka
Zarzadzanie
Kolokwium I, semestr zimowy 2021,/2022
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. Wyznacz (jesli to mozliwe) iloczyny AB, BA, jezeli

111 1 -1
A=| 2 11|, B=|1 -1
-1 11 1 -1

. Wyznacz niewiadome x,y, z w rbwnaniu macierzowym

r oy | y oz 4 =z
r )=l i 2
. Stosujac operacje elementarne na wierszach lub kolumnach obnizajace
stopien wyznacznika oblicz:

12 -1 2
11 -1 -1
23 1 -1
11 2 -1

. Rozwigz réwnanie macierzowe

RS

. Stosujac wzory Cramera rozwigz podany uktad rownan

r 3y +4z =1
20 44y 47z = 2.
4r +9y +11z = 5



